

Αθήνα, 29-6-76.

Από: Εκτελεστική Γραμματεία

Πρός: Τίς Επιτροπές και τὰ Γραφεία Εργασίας.

Η μέχρι σήμερα άρρυθμία στη λειτουργία των Επιτροπών και Γραφείων Εργασίας όφείλεται και στην άσάφεια γύρω από τους κοινούς στόχους δουλειάς. Οι Επιτροπές και τὰ Γραφεία Εργασίας δέν έχουν αποκλειστικό σκοπό νά διευπρραιώνουν τήν τρέχουσα δουλειά, πού είναι αποτέλεσμα έρωτημάτων, άποριών και άναφορών των Τ.Ο. ή των Π.Ν.Ε. Πρέπει νά προγραμματίσουν τή δουλειά τους μέ βάση τους γενικούς στόχους, πού έχουν καθορισθεϊ από τὰ όργανα του Κινήματος. Τους στόχους τούτους υπενθυμίζουμε μέ τήν παράκληση νά αποτελέσουν γνώμονα για τή δουλειά κάθε έπιτροπής και γραφείου. Επιπρόσθετα κάθε έπιτροπή και γραφείο θά πρέπει νά επιδιώξει νά συντονίσει τή δουλειά του μέ τίς υπόλοιπες έπιτροπές για τήν επίτευξή τους.

1) Εκπόνηση του σχεδίου προγράμματος του ΠΑ.ΣΟ.Κ. Το Κλαδικό -Επιστημόνων έχει αναλάβει τήν κύρια ευθύνη, αλλά και άλλες έπιτροπές όπως τό ΚΕΜΕΔΙΑ ή τό Συνεταιριστικό πρέπει νά συνεργασθούν για τήν έπεξεργασία του.

2) Οίκονομική Εξόρμηση. Η Οίκονομική Εξόρμηση δέν αποτελεί μόνο ευθύνη τής Έπιτροπής Οίκονομικού ή τής Έπιτροπής Οίκονομικής Εξόρμησης. Και άλλες έπιτροπές όπως ή Νεολαία ή τό Συνδικαλιστικό πρέπει νά συνεργασθούν για τήν έπιτυχία της.

3) Λειτουργία των Πρόσωρινών Νομαρχιακών Έπιτροπών. Όλες οι έπιτροπές και τὰ γραφεία πρέπει νά βοηθήσουν τίς Π.Ν.Ε. νά λειτουργήσουν σωστά και νά πετύχουν τον κύριο σκοπό τους, τή μαζικοποίηση του Κινήματος. Ιδιαίτερη ευθύνη έχουν έπιτροπές, πού άσχολούνται μέ τήν όργάνωση μαζικών χώρων, όπως τό Συνεταιριστικό, τό Συνδικαλιστικό, ή Νεολαία.

4) Προβολή του ΠΑ.ΣΟ.Κ. Η άποσιώπηση των θέσεων και άπόψεων του Κινήματος από τὰ μαζικά μέσα ένημέρωσης είναι γνωστή. Κάθε έπιτροπή πρέπει νά επιδιώκει νά βρεϊ τρόπους νά προβάλλει τή δουλειά του Κινήματος. Κάθε έπιτροπή πρέπει νά είναι έτοιμη για τήν άντι-

μετώπιση αίφνιδιαστικής έκλογικής άναμέτρησης. Κάθε έπιτροπή πρέπει νά παίρνει θέση στά καθημερινά πολιτικά θέματα του το-  
μεα της.

5) Προετοιμασία των Περιφερειακών Συνδιασκέψεων και της Πανελλήνιας Συνδιάσκεψης.

Σύμφωνα μέ την έγκυκλιο για την οργανωτική πορεία του Κινή-  
ματος οι Περιφερειακές Συνδιασκέψεις και η Πανελλήνια Συνδιάσ-  
κεψη θα πραγματοποιηθούν τό πρώτο έξάμηνο του 1977. Κάθε έπι-  
τροπή πρέπει τώρα κι'όλας νά έξετάσει τά προβλήματα, πού θέτει  
η όργάνωση των συνδιασκέψεων και τον τρόπο αντιμετώπισής τους.

6) Συντονισμός της έκδοτικής δουλειάς. Η κύρια ευθύνη θα βαρύνει  
την Έπιτροπή Έκδόσεων όταν θ'άρχισει νά λειτουργεί. Έ-  
πειδή όμως και στό μέλλον η πρωτοβουλία για την έκδοση έντύπων  
θα άνήκει σέ περισσότερες έπιτροπές είναι όπωσδήποτε άναγκαίος  
ο μεταξύ τους συντονισμός.

7) Βελτίωση της λειτουργίας των Κεντρικών Όργάνων και των Γρα-  
φείων του Κινήματος. Σύντομα θα ύπάρξει κανονισμός για την διεν-  
περαίωση της άλληλογραφίας και την τήρηση του άρχείου του Κινήμα-  
τος. Θα πρέπει όμως οι έπιτροπές και τά γραφεία νά έπιδιώξουν την  
γρήγορη άπάντηση σέ έρωτήματα, την καλύτερη άλληλοπληροφόρηση  
και πληροφόρηση των Π.Ν.Ε. την τακτική λειτουργία των Κεντρικών  
γραφείων (καθορισμένες ώρες συνεδριάσεων, ώρες παρουσίας των  
Υπευθύνων κ.ά) κ.λ.π.

Μέ άγωνιστικούς χαιρετισμούς,  
Για την Έπιτελεστική Γραμματεία

Κ. Σημίτης.